



У К Р А Ї Н А

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



ДЕПАРТАМЕНТ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

майдан Конституції, 7, м. Харків, 61200  
тел. +38 (057) 760-74-42, факс +38 (057) 760-77-54  
E-mail: [umz@citynet.kharkov.ua](mailto:umz@citynet.kharkov.ua), код ЄДРПОУ 37458823

12.01.2024 № 17/0/972-24

Редактору видання Gwara  
ПРОКОПЕНКУ Сергію  
foi+request-121503-  
13be2b61@dostup.pravda.com.ua

Департаментом міжнародного співробітництва за дорученням керівництва Харківської міської ради розглянуто Ваш запит на інформацію від 25.12.2023. За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Протягом 2023 року було організовано понад 70 зустрічей та заходів Харківського міського голови з представниками дипломатичних та консульських установ, муніципалітетів, фінансових та державних іноземних установ, міжнародних та благодійних організацій тощо з метою обговорення питань щодо залучення гуманітарної та іншої допомоги мешканцям та місту Харкову, надання сприяння у пошуку іноземних потенційних партнерів для міста з метою подолання наслідків руйнації житлових будинків, об'єктів критичної інфраструктури, спричинених російською військовою агресією, а також інші пріоритетні питання, спрямовані на забезпечення життєдіяльності міста.

Результатом підтримки та розвитку контактів з іноземними партнерами, в межах компетенції Департаменту міжнародного співробітництва, забезпечено надходження до міста Харкова вантажів гуманітарної та іншої допомоги від зазначених інституцій. Гуманітарні та інші вантажі надійшли з таких країн: Франція, Польща, Німеччина, Словаччина, Чехія, Австрія, Японія, Грузія, Чорногорія, Фінляндія, Нідерланди, Албанія. Характер основних вантажів: продукти харчування, одяг, засоби особистої гігієни, намети, медичне

спорядження, медикаменти, матеріали для відновлення пошкодженого житла, матеріали для відновлення критичної інфраструктури міста, автотранспортні засоби спеціального призначення, генератори, спец техніка для комунальних підприємств міста, інше електротехнічне обладнання.

На сьогоднішній день, як і раніше, розвиток міжнародного співробітництва із закордонними містами-партнерами, а також розширення мережі міжнародних контактів залишається одним із пріоритетних напрямків роботи Департаменту міжнародного співробітництва. Протягом 2023 року Місто Харків підписав Угоди про співпрацю з містами Кошице (Словаччина), Альбукерке (США), було продовжено дію Меморандуму про взаєморозуміння з містом Цинциннаті терміном на 5 років. Наприкінці року була підписана Клятва про дружбу з містом Лідс (Велика Британія). Підписанню передував спільний проєкт «Письменництво в етері», в рамках якого представники поетичної спільноти міста Харкова мали можливість поділитися своїм творчим доробком із слухачами радіо-станції «ChapelFM» (місто Лідс, Велика Британія). Захід був проведений в рамках спільного проєкту з містами-побратимами Лілль (Франція) та Брно (Чехія) з ініціативи Лідса.

Крім того, Департаментом міжнародного співробітництва було забезпечено участь Харківської міської ради, підприємств, установ та організацій міста у міжнародних заходах (конференції, семінари, форуми, круглі столи, бізнес зустрічі тощо), переважно в онлайн-форматі. Також, здійснювалась постійна робота зі сприяння розвитку культурних, молодіжних, спортивних та інших візитів жителів міста Харкова до зарубіжних міст-партнерів з метою участі у реалізації спільних ініціатив, подій, проєктів тощо. Було забезпечено участь дітей з міста Харкова у міжнародних турнірах за кордоном, а також проведення в містах-побратимах художніх виставок і виступів художніх колективів Харкова, а також організовано перебування у дитячих таборах в літній період.

У 2024 році планується продовжити роботу з подальшого розвитку міжнародної співпраці Харківської міської ради, як органу місцевого самоврядування України, направленої на розвиток та зміцнення

міжмуніципальних відносин, здійснення роботи з пошуку та налагодження взаємовигідної співпраці з іноземними містами, зміцнення співробітництва з існуючими містами-партнерами, встановлення нових партнерських відносин. Планується також продовження співпраці з міжнародними та іноземними урядовими і неурядовими благодійними організаціями, а також міжнародними агенціями та фінансовими установами, враховуючи ситуацію, зумовлену повномасштабним вторгненням.

З повагою  
Директор Департаменту



К.М. ДЕМЕНКОВ